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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Voto 

medio

1 3 3 4 2 1 1 1 2 2 1 1 1 3 3 3 3 3 3 3 2,3 5,3

2 4 3 2 1 2 2 2 2 1 4 3 3 4 4 3 4 4 3 2 2,8 5,8

3 3 3 4 2 3 1 3 3 4 2 4 3 2 3 2 2 3 3 2 2,7 5,7 Vedi nota

4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 1 3 4 4 4 4 4 4 4 3,4 6,4

5 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 3,1 6,1 Vedi nota

6 5 4 4 4 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,7 7,7

7 4 4 4 4 4 4 4 5 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,4 7,4

8 3 3 3 2 2 2 4 2 4 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2,5 5,5

9 3 4 5 3 3 3 3 4 4 4 3 4 5 5 3 3 4 2 2 3,5 6,5

10 1 3 5 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 3 2 2 2 2 3 1,8 4,8

11 1 4 4 1 1 3 1 2 1 3 3 3 4 1 1 4 1 4 3 2,4 5,4

3,00 3,55 3,82 2,36 2,55 2,64 2,73 3,00 2,55 3,00 2,82 2,91 3,45 3,55 3,00 3,45 3,36 3,18 3,00 3,05 6,0 3,82

2,36
Voto 6,05 7,68

1 2 0 0 3 3 3 3 0 3 2 3 2 1 1 1 0 1 0 0 28 13,4 Molto Insoddisfatto 4 1

2 0 0 1 3 2 2 1 4 2 1 0 1 2 0 3 3 2 4 5 36 17,2 Insoddisfatto 5 2

3 6 5 2 3 4 3 4 4 3 4 5 5 2 5 4 2 2 3 3 69 33,0 Sufficiente 6 3

4 2 6 6 2 1 2 2 2 3 3 2 2 3 2 1 4 4 2 1 50 23,9 Soddisfatto 7 4

5 1 0 2 0 1 1 1 1 0 1 1 1 3 3 2 2 2 2 2 26 12,4 Molto soddisfatto 8 5

Num. Risp.11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 209 100

8 0 0 12 12 12 12 0 12 8 12 8 4 4 4 0 4 0 0

0 0 5 15 10 10 5 20 10 5 0 5 10 0 15 15 10 20 25

36 30 12 18 24 18 24 24 18 24 30 30 12 30 24 12 12 18 18

14 42 42 14 7 14 14 14 21 21 14 14 21 14 7 28 28 14 7

8 0 16 0 8 8 8 8 0 8 8 8 24 24 16 16 16 16 16

16

11 68,8 %

0

Dipendenti a cui è stato consegnato il questionario :

RISORSE UMANE

2,81
5,81

INFRASTRUTT. AMBIENTE DI LAVORO

6,50 6,20

Questionari consegnati :

Questionari consegnati in bianco :

QUESTIONARIO DIPENDENTI - Anno 2016

3,05 3,50 3,20

COMUNICAZIONE INTERNA

6,05



OSSERVAZIONI GENERALI

- Valutazione generale positiva e, se pur di poco, in diminuzione rispetto al precedente questionario del 2011

- Primeggiano le risposte a valutazione "SUFFICIENTE" (33,0 %) seguite da quella "SODDISFATTO" (29,9%) inverse rispetto al 2011

- Relativamente alle macro aree, punteggio più basso relativamente alle "RISORSE UMANE"

- Particolarmente negativa la domanda relativa allo scambio di informazione tra i colleghi

- Punteggi più che buono relativamente alle attrezzature in uso (domande n. 3)

- Questionari con media complessiva insufficiente in aumento rispetto al 2009 

- Nessun questionario consegnato in bianco

- Leggero calodella % di partecipazione anche dovuto dal calo dei dipendenti

13%

17%

24%

13%

Molto Insoddisfatto

Insoddisfatto

Sufficiente

Soddisfatto

Molto soddisfatto


